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Sistem de rafturi tip carusel
Soluția individualizată pentru depozitarea 
compactă.
Ergonomic şi eficient pentru mai multă performanţă.

Sistemele de rafturi tip carusel funcționează după principiul recirculării. Ca într-un carusel, articolele se rotesc către deschiderea 
de lucru, de unde pot fi extrase comod și sigur de către operator. Ele pot fi individualizate în funcție de necesitățile dvs. și permit o 
densitate ridicată a bunurilor depozitate, indiferent dacă este vorba despre spații de producție sau de depozitare. Rezultă astfel o 
suprafață de depozitare maximă, cu amprentă minimă la sol. Alte avantaje sunt capacitatea ridicată de picking și viteze de transfer 
ridicate, cu un acces rapid asupra tuturor articolelor. Utilizarea sistemului de rafturi tip carusel este justificată oriunde spațiul sau 
timpul de selectare a comenzilor, în condiții de depozitare statică, nu mai sunt suficiente. Conectarea la sistemul de administrare a 
depozitului este oricând posibilă prin intermediul interfeței Jungheinrich Logistics Interface. Este posibilă realizarea unei construcții 
sub formă de sistem de rafturi tip carusel sau cu conectarea mai multor etaje, cu mai multe deschideri de lucru, până la o înălțime 
de 10 metri. Cea mai modernă tehnologie de siguranță și ergonomia excelentă fac din sistemul de rafturi tip carusel o soluție de 
încredere și extrem de ușor de utilizat.

Competenţă în sisteme de rafturi din 1958
Rafturile reprezintă coloana vertebrală a depozitului dvs. Dezvoltăm pentru orice 
branşă şi orice necesităţi soluţii personalizate, care îndeplinesc cele mai înalte 
cerinţe privind calitatea şi care se dezvoltă odată cu nevoile dvs. În calitatea 
noastră de furnizor de sisteme complete, rămânem partenerul dvs. de la 
proiectare până în faza de servicii post-vânzare.

Calitate verificată. Garantat
Chiar și după construirea soluției dvs. de rafturi, ne preocupăm de calitatea 
constantă și siguranța din depozitul dumneavoastră. La cerere, unul dintre cei 
120 de inspectori certificați din echipa noastră efectuează în locaţia dvs. inspecţia 
anuală prevăzută în DIN EN 15635. Dacă se constată lipsa vreunei componente, 
se livrează imediat piese de schimb originale.

Toate avantajele pe scurt

Acces rapid la toate bunurile din depozit prin viteza de transfer foarte ridicată
Utilizarea optimă a suprafeței prin densitatea ridicată a bunurilor depozitate și utilizarea 
spațiului pe înălțime
Design ergonomic combinat cu caracteristici cuprinzătoare de siguranță
Prin tehnica robustă, cu eficiență demonstrată de-a lungul anilor, sistemul de rafturi tip 
carusel se caracterizează printr-o durabilitate enormă
Conectare simplă la diverse sisteme de administrare a depozitului



Rafturile dumneavoastră Jungheinrich
pentru avantaje maxime oferite clientului.
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Flexibilitate Eficiență Siguranță
Un raft la fel de unic ca și 
afacerea dvs.

Totul pentru un flux optim de 
mărfuri.

Cele mai bune condiții pentru 
lucrul în siguranță.

Sistem nostru de rafturi tip carusel are 
construcţie modulară. Conceptul flexibil de 
suporturi se adaptează în mod optim cerinţelor 
dvs. şi oferă posibilităţi de preluare a celor mai 
diverse recipiente de depozitare şi de transport.

Spre deosebire de rafturile modulare clasice, 
sistemele de rafturi tip carusel permit o densitate 
ridicată a bunurilor depozitate în cele mai mici 
spaţii. Marfa vine la operator, se reduc astfel, în 
mare măsură, cursele consumatoare de timp şi 
energie. Suprafaţa de depozitare astfel câştigată 
poate fi utilizată în alt scop.

Serviciile noastre preventive și accesoriile aferente 
conferă siguranță pentru personal, echipamente și 
rafturi - în orice situație. Astfel, desfășurarea 
proceselor este asigurată, iar bunurile în care ați 
investit sunt protejate.

Adaptabilitate
Sunt posibile dotări individuale ale 
suporturilor de ex. cu rafturi 
intermediare, sertare, panouri 
despărțitoare.
Construcția robustă permite 
deplasarea sistemului de rafturi tip 
carusel în interiorul halei, cu 
ajutorul rolelor.
Funcţionare stand-alone sau în 
sistem.
Pachete de reechipare şi conversie 
în cazul modificării modului de 
utilizare.

Necesar redus de spațiu
Reducerea necesarului de spațiu 
prin utilizarea spațiului pe 
înălțime.

Integrare simplă
Încadrare uşoară în procesele 
existente în depozit.
Conectare directă la sisteme de 
administrare a depozitului (WMS), 
cum ar fi Jungheinrich WMS.
Integrare prin interfață software 
premiată Jungheinrich Logistics 
Interface.

Sistem pick-by-light (opţional)
TIC-Matrix permite extragerea 
rapidă și exactă a mărfurilor la 
capătul inferior al deschiderii de 
lucru .

Randament ridicat
Viteza de transfer ridicată 
garantează o capacitate de picking 
mai mare.

Standarde de siguranţă ridicate
Siguranţă certificată.
Accesul permanent la mărfuri cu 
ajutorul manivelei pentru acționare 
de urgență în caz de întrerupere a 
curentului.
Posibilitate de stabilire a drepturilor 
de acces.
Protecție optimă a persoanelor și a 
bunurilor depozitate cu ajutorul 
cortinei luminoase.

Siguranţa investiţiei pe termen lung
Durată lungă de viaţă.
Pachete de reechipare şi conversie 
în cazul modificării modului de 
utilizare.



Prezentare generală
Soluția potrivită pentru aplicațiile dvs.:

Denumire echipament

Sistemul de depozitare compact tip shuttle

Raftul mobil pentru paleți

Raft drive-in pentru paleți

Raft cu depozitare prin împingere

Raft cu un singur compartiment

Rafturi multicompartimentate, pe culoare înguste

Rafturi multicompartimentate, pe culoare largi

Rafturile „drive-in” și „drive-through”

Raft cu mecanism de ridicare

Sistem de rafturi tip carusel

Sistem mobil de rafturi modulare

Rafturile modulare înalte

Instalație cu polițe etajate

Rafturile cu polițe

Rafturi cu braț în consolă

Platformă cu structură din oțel
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Fabricile de producție germane din 
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